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1. Trouver le nombre décimal qui est égal à chacune des fractions suivantes : 
(2 points)
 EQ \F(3;5) =

 EQ \F(1;4) =

 EQ \F(25;100) =

 EQ \F(1;8) =

2. Trouver une fraction égale à chacun des nombres décimaux suivants : 
(2 points)
0,8 =  EQ \F(         ;        ) 
0,07 =  EQ \F(         ;         ) 
1,41 =  EQ \F(         ;         ) 
0,61 =  EQ \F(         ;         ) 
3. Effectuer les opérations suivantes : 
(2 points)
54 (  EQ \F(14;9) =

 EQ \F(58;29) ( 11 =

81 (  EQ \F(5;3) =

 EQ \F(5;7) ( 105 =

4. Simplifier les fractions suivantes (jusqu’au bout !…) 
(2 points)
 EQ \F(25;125)  = 

 EQ \F(15;18)  = 

 EQ \F(60;72)  = 

 EQ \F(33;55)  = 

5. Compléter les égalités suivantes : 
(2 points)
 EQ 

 EQ \F(75;50) =  EQ \F(3;   ) 
 EQ 

 EQ \F(20;100) =  EQ \F(   ;20) 
 EQ 

 EQ \F(5;   ) =  EQ \F(35;77) 
 EQ 

 EQ \F(   ;42) =  EQ \F(9;7) 
6. Quelle est la mesure des angles suivants : 
(2 points)





xAy = ……….
uBr = ……….


7. Trace, ci-dessous les angles suivants : 
(2 points)
tGv = 75°

sDf = 125°


8. Complète le tableau suivant : 
(2 points)
	Angle n°
	Son nom

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


9. Problèmes (sur copie double) : 
(4 points)
a) Un restaurant peut accueillir 420 personnes pour le déjeuner. Hier, il était rempli aux cinq septièmes.

Calculer le nombre de personnes qui ont déjeuné hier dans ce restaurant.

b) Arthur a 200 € dans son porte-monnaie. Il dépense les quatre cinquièmes de cette somme.

Combien lui reste-il ?
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